



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/12238/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-14 16:33**

Parlex azonosító: **82Y7JOPL0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Arató Gergely (DK)** országgyűlési képviselő "*Ki védi meg a tanárokat?*" című, K/12238. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Arató Gergely (DK)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Ki védi meg a tanárokat?*" című, K/12238. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/682-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/12238.

Arató Gergely
országgyűlési képviselő részére
DK
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Ki védi meg a tanárokat?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Szeptember 1-jén hagyományos munkarendben, de szigorú biztonsági intézkedések mellett kezdődött el a tanév csaknem hatezer köznevelési intézmény több mint tizenháromezer feladatellátási helyén. Az óvodák, iskolák betartják a biztonsági ajánlásokat. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, az Oktatási Hivatal és a Klebelsberg Központ folyamatosan figyelemmel kíséri a járványügyi folyamatokat, bejelentéseket és minden olyan helyszínen megteszi a szükséges intézkedéseket, ahol a fertőzés megjelenik.

A Nemzeti Népegészségügyi Központ közreműködésével összeállítottunk egy iskolai járványügyi intézkedési tervet, melyet minden köznevelési intézményhez eljuttattunk, továbbá elérhető az Oktatási Hivatal honlapján az alábbi linken: https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/Tanevkezdes2020/Intezkedesi_terv_a_koznevlesi_intezmenyek_reszere_2020_2021_tanev.pdf.

Az ajánlás mintegy 11 témakörben és 70 pontban határozza meg az óvodák, iskolák teendőit, kitért többek között a tanév előtti fertőtlenítésre és takarításra, a kézmosás, távolságtartás, maszkviselés iskolán belüli szabályaira, a rendezvények megszervezésére, az étkeztetésre, valamint az egészségügyi szempontból biztonságos környezet kialakítására. Külön fejezet foglalkozik a kollégiumi elhelyezésre vonatkozó speciális szabályokkal.

Annak érdekében, hogy a fenntartók a fertőtlenítést megfelelő szinten el tudják végezni, a szükséges fertőtlenítőszerket az Állami Egészségügyi Ellátó Központ az Operatív Törzs döntése alapján minden intézmény számára biztosította. Ez is védi az idősebb pedagógusokat.

Az intézkedési terv értelmében, ha valamelyik köznevelési intézményt közvetlenül érintő megbetegedés történik, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Népegészségügyi Központ a területi népegészségügyi hatósággal közösen megvizsgálja, hogy milyen intézkedést szükséges az adott intézményben meghozni. Egyedi, osztályra vagy intézményre vonatkozó döntést az Operatív Törzs hoz meg, amelynek egyik formája lehet a tantermen

kívüli, digitális munkarend elrendelése, ezzel védve mindenkit, többek között az Ön által jelzett pedagógusokat is. A további népegészségügyi döntéseket a Nemzeti Népegészségügyi Központ és az érintett szervezetek hozzák meg és hajtják végre.

Az állami és nem állami intézményekben dolgozók fokozottan figyelnek a gyermekek egészségi állapotára az iskolában, és felhívják a szülők figyelmét is a megelőzés legfontosabb szempontjaira, különösen arra, hogy ha bárki esetében felmerül annak a gyanúja, hogy elkaphatta a fertőzést, vagy kapcsolatba került igazoltan fertőzött személlyel, akkor azonnal telefonon keresztül forduljon orvoshoz, és ne látogassa a helyzet megnyugtató rendezéséig az intézményt.

Veszélyeztetett korú (65 év feletti) pedagógusok az állami fenntartású intézményekben csak kivételes esetben dolgozhatnak.

Sajnálatos módon a baloldal kihúzta magát a koronavírus elleni közös védekezésből. Önök az összefogás helyett álhíreket gyártottak, az emberek járvánnyal kapcsolatosan érzett félelméből politikai tőkét kívántak kovácsolni. Nem szavazták meg a koronavírus elleni védekezésről szóló törvényjavaslat gyorsított tárgyalását, nem szavazták meg a törvényt sem, mellyel megint csak azt bizonyították, hogy a magyar emberek nem számíthatnak a baloldalra. Önök a pártpolitikai érdekeiket ismét a magyar emberek biztonsága elé helyezték. Önnek még ezt is sikerült tetéznie, mikor sajnálta, hogy kevesen haltak meg hazánkban.

Budapest, 2020. szeptember 14.

Tisztelettel:

